

"Душа обязана трудиться"

Страницы жизни и творчества
Юлии Друниной

*Выполнила: Сафина
Вилена
Группа: ПНК - 10*

Юлия Друнина

● **10** мая **1924** г. –
20 ноября **1991** г.



- *17-летней выпускницей одной из московских школ, как и многие её сверстницы, в 1941 году добровольно ушла на фронт бойцом санитарного взвода.*



Из воспоминаний поэта Николая Старкова

«В её характере наиболее яркими чертами были решительность и твёрдость. Если уж что она решила, ничем её не собьёшь. Наверное, эта особенность проявилась, когда она добровольцем уходила на фронт...родители -школьные учителя – были категорически против этого её шага...»

Из воспоминаний Н. Старшинова

« Надо ещё подчеркнуть, кем на войне Юля была. Медсестрой, санитаркой в пехоте, самом неблагоустроенном роде войск, и не где-нибудь в госпитале, а на самой передовой, в пекле, где под огнём приходилось некрепким девичьим рукам вытаскивать раненых. Смертельная опасность и тяжёлый труд вместе.»



«Несмотря на стандартную мужскую одежду, нельзя было не заметить, как красива эта девушка. И я, конечно, сразу обратил на неё внимание. Подумал: на Любовь Орлову похожа. При первой же возможности пошёл Юлю провожать. Помню всю дорогу мы взахлёб читали друг другу стихи. Понятно, что большинство из них были о войне. И говорили мы в основном о фронте».

«В быту она была, как, впрочем, и многие поэтессы, довольно неорганизованной. Хозяйством заниматься не любила. Хотя могла неплохо приготовить обед, если было из чего. По редакциям не ходила, даже не знала, где многое из них находятся и кто в них ведет поэзией. А между тем её фронтовые стихи произвели сильное впечатление в конце войны и сразу после её завершения. Мы все знали наизусть её «Зинку»»



«...По-моему, оставаться в этом ужасном, передравшемся, созданном для дельцов мире с железными локтями мире такому несовершенному существу, как я, можно только имея крепкий личный тыл... Оно и лучше – уйти физически не разрушенной, душевно не состарившейся, по своей воле. Правда, мучает мысль о грехе самоубийства, хотя я, увы, неверующая. Но если Бог есть, он поймёт меня...»

*В безоблачную ночь взгляните в небо. Там среди других есть
одна звезда – планета № 804 – названная крымскими
астрономами Николаем и Людмилой Черных в честь Юлии
Друниной. Всмотритесь в небо, откройте томик стихов...*

Спасибо за внимание!!!!